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1-Sار�
ل آ���1 ��J� �$ ن�Uك �1و�L�4 2x104 N/C وي
6U ن�Uة =�] ا���و�@Hا���ة ا��:

2x104-أ N3.2-بx10-15 N  1.25-جx1023 N  8-دx10-24 N  

2-�A��ا� �� ا�^���1 =��Jار ا���� �1
64
ويa$� ا�D^� ا���:a__2m__  ____ 4m _____ 
9-أ kV ب-- 9 kV 18-ج kV   د-- 27 kV  5µµµµC- 4µµµµC

3-�A��ا� �
ل ا�^���1 =�Jا�� aوي
64 �1
:$� ا�D^� ا���

7.75x103-أ N/C 7.75-بx106 N/C 20-جx103 N/C د-N/C  5x106


ن-4�A��a, b
���#1 ��J1500$�ق ا� V 
�اره�� ��Lg ���� ا�?زم �iD20ا�µµµµCوي
64 j#�A��ا� j#1:

30-ب J 0.01-أ J0.03-ج J 75-دx106J

5-l#m�� j� �آ �m
6� j#mازي ا������ n�^�4 cm2l2و��� nF وي
6U l#m�� j#1 �$
:ا��6

 Zero-د 35.4x10-6 m-ج 1.77x10-6 m-ب 8.85x10-6 m-أ

ت ����6-5!�6
وي3µµµµC, 6µµµµC, 12µµµµC@?ث �^U �M$
:إذا وv�N =�] ا���ا�� $
ن ا���6 ا��^

2µµµµC-د21µµµµC-ج10.3µµµµC-ب1.7µµµµC-أ

7-l��K ل�x �^Dا� y1�� j#mازي ا������ n�^�2 cm l#m�� j#1 �$

دة =
ز�� إذا 1mmوا��6� v�Kو 


��"= v1
@ l#m�� j#1 2.5  وي
6U ز��
�1� وyK ا��
دة ا�� n�
ن ��� ا��^$ :

5x10-9 F-د22x10-9 F-ج44.25x10-12 F-ب8.85x10-12 F-أ

8-l��x س
L�ا� j� ���2 ml�A�� �m
2و�6 mm2س
L�دة ا�
�v ا���
و�� ا���=#� ��
1.7x10-8 ΩΩΩΩmإذا آ

6
ويU ��6و�� ه}ا ا�

ن ��$ :

 ΩΩΩΩ17x10-3-د ΩΩΩΩ4.25x10-3-ج ΩΩΩΩ68x10-3-ب ΩΩΩΩ34x10-3-أ



9-�7 
ح آ���1� � lU1000ر W �#1��^�7 ا�
Aن ��� ا�
 ا��~�م ���ة =�Dة أ4
م 1 !� ����6ة $
ذا آ

1ه�?ت �^�5 kW-h �7
Aا� ��U ?ك�ا�� �!�^U ن
6
وي $U ل
4��
1 :

50-د25-ج12-ب10-أ

ا-10 �^Dا� �$ j#�A��ا� j#1 �M$

1� ا���
و�� ا��^���a , cوي
6U:

4-أ ΩΩΩΩ6-ب ΩΩΩΩ12-ج ΩΩΩΩ24-د ΩΩΩΩ

11-j#�A��ا� j#1 ��Jن $�ق ا�
aإذا آ , cوي
64 �1
24$� ا�D^� ا��� Vj#�A��ا� j#1 ��Jن $�ق ا�
$a , bوي
64:

8-أ V12-ب V4-ج V16-د V

12-Sار�
ر آ���1 ��#U �� 10إذا A�4�x �N�� �$ �$
6� ���U �A�� ��= �6#x
�iا�� �Lن 7#�� ا�
$1mn ��� j� 

6
ويU �N5-أ: ا���x10-5 T 2-بx10-6 T 1.2-جx10-4 T 3-10-د T  

13-
N��3?ن �xل آ� ���� mSار�
ر ��#U 2ول
1 ��4 2.5 A ��
��
  cm 20 وا��6
$� j#1 ا���20A  j#�Nو1

6
ويU ة =�] ا���6 ا2ول�@Hال ا���x2ة ا�m�� ن ا���ة

ذا آ
ن ا��#
ران ���
آ6
ن $$:

  8.85x10-5 N/m-د 3x10-3 N/m-ج 9x10-9 N/m-ب   5x10-5 N/m-أ

، �� دارت ه}S ا����ة 1"او14-�4 
ع �K	� ��64 =��د4ً
 =�] ���ة ��4��6�g20o

ع �#��^� 1"او�4 ���اره�Dن ذ�� ا��$ 

40o-د30o-ج20o-ب10o-أ

15-l��x 56� yK5إذا وcm �$
6� ��=20cm 
:$�ن ا� �رة ��}ا ا�U 56J^�ن j�30cm ���ة ����ة � U �A7 n^�ره

ب-أ  �m#�#� �^��ة-د �i � �#�#�mة-ج �#
�#� �^��ة- �#
�#� � �iة


 وyK �56 أ�
م ���ة ����ة �1�ه
 ا��Hري-16���=20cm رة�N l� v��^U j= 56Jا� ��1 ،y1ة إ�] ا���i �1 و�����

 100cm-د 50cm-ج 25cm-ب 10cm-أ: ا����ة 64
وي 

17-�#�
6
ر �K	� �n��~ $�ن �
j� �#N ا�~�اص ا�!#"4
	#� ا��^�
�� ا�� l� ��� و�� إ�] و�� j� �	�K ع
�g ور�� ��=

ب-أ:� i�U#� وه�  l=�6ل ا�����-ا��Aد ا���دد-ج ا�-S
JUا� 

18-Sر
6^�
ع �K	� �j ا���اء إ�] و�� ��� ��
�� ا�g ��64 
���=1.5 �� U l�=�� ن�$:

c-د c/2-ج 3c/2-ب 2c/3-أ

19-n � j#��1 ا����L� ���= 
U �A730^�ر و��#� cm  10و cm 
�Uد
6
ر �^�، 1.5و��
�� ا

Sر
6^�
�� ا�� �	
� �$ ���: $�ن �1�ه
 ا��Hري 4 �� 1.6 إذا ���ت ه}S ا��

15-ج cm 120+-ب cm 120--أ cm 100-د cm 

20-j#4رHا�� 
�1�ه� j#��N?�� j#���-و 12cmا���� ا��Hري �� 6cm  وي
64:

4-ج cm 12+-ب cm 12--أ cm 0.25-د cm 


آ� آ�وي � �A7 nة-21= �A6آ j#ا�� �#��1�و cm 0.60إذا ا=���ت �7 [�= 
��
1وyK �56 أ� m

j#ا�� �دا� ��
6
ر ا�6
	� ا�"�^�64
وي 1.34و��
�� ا j#آ�ة ا�� �A7 ن�$:

2-ب  cm 2.4-أ cm 3-ج cm 3.5-د cm 



3

ه�Φإذا آ
ن $�ق ا��Aر-22 �!� ا��Aل ا����� 
��� j#ا������ j#���� j#12π/3 ر
ه�δ$�ن $�ق ا��6 
���#1:

 2λ/3-د λ/3-ج 3λ/2-ب3λ-أ

23-� �وث زاو�4 ا���
�4 ا� �iىm ���Lاف =�?)δm(ر�D�ن زاو�4 رأس ا���^U ع?K2وي ا
:�D���Φر ��6

=Φ-أ 3 θ3ب-θ4=Φج-δmΦ =Φ-د= 2 θ2

24-lUر�7 �	�K ر� �150 W ا����� 
���x ت
=
�g���4360 إ nm ا �#�
�
ت ا������� ��l $� ا���U�!د ا���ة =mا�� 

6
ويU:2.7-أx1020 3.7-بx1020 4.7-جx1020 7.7-دx1020 

6
ويإ-25U ن���� �iDدا�� ا� v�

ت 64
وي 3eVذا آ�
ث ا�9^��و����S ا�= n7��4 �7 ا�}ي
:$�ن ا��Aل ا����� ����ء ا�6

 317nm-د 414nm-ج 512nm-ب  200nm-أ

26-jg
nf( أ7� �xل ���� ��!��Uن ا������ $� ��1 ��6�6 = 64
وي)3 j#رو��:�}رة ا��#

 820nm-د 720nm-ج 1872nm-ب  520nm-أ

U~ا-27 
رة =j ذرات ��!� ا��� ��= �	
����$ n�� :

ب-أ 
ت��Uد ا���و�ج-= 
ت� ا���د ا�}ري-د ا���د ا�^���-=�د ا�9^��و

�$210 ��
د�� ا���L�xا��� � ا��J��ل-28 4
84 2Po x He→ :ه�+

210-أ
82Pbب-Rn214

Hg196-ج 86
Pb206-د 80

82 

29-yD� �#��� ��Lا�� v1

ن =�� ا�� n ��}ا ا���#� 64
وي 77x10-5/sec إذا آ
ن @$:

77-أ min  53.3-ب min 15-ج mim د-min  7.7 

�م ا��?30-�7~�6U �7
x [ا�^��� إ� �4�L��:

E-أ = mc  ب-E = mh    ج-E = m / c2د-E = mc2


ت $� ��#� ا���ر�4م-31��د ا��#��و=Th230
 320-د 140-ج90-ب  320-أ:ه� 90

32-j= 
رة�= 
�

ت �=
�gإ:

ب-أ �#U�N ت
��� -���

6x#�-د ��#6
ت �#1
 ا������-ج ��#6
ت �#1
 ا�6�iو���ت آ
��� 

33-
� �#����اة  �A7 n �=ro)و 6x10-15 mإذا آ
ن  1.2x10-15)��^ا� Sد�64
وي�$�ن =:

 235-د92-ج 125-ب5-أ

34-��

ج ا���وي ا�����
�7 ا����Lرة �j ا�Aار ا����HeHH 4
2

2
1

2
1 6
وي+→U:

8-د MeV 200-ج  5.1x1026 MeV-ب  Mev 23.8-أ MeV 

ه�-35 6
وي nm 320إذا آ
ن ا��Aل ا����� �!��UنU l�7
x ن�$ :

 eV 3.88-د  J 6.2-ج MeV 200-ب 2x10-27 J-أ

�#�آ��ن ���اة ا���#�م-36 �^� �A1�7 ا��ا
A4ا�
2Heوي
6U:

7-د MeV 200-ج MeV 25.7-ب  Mev 23.8-أ MeV 



��
�:أ�
م ا�9
�1 ا�~
X(�Mx( أ�
م ا�9
�1 ا� �L#L و=?��)√( =?��yK: ا�H6ال ا�

�ة #7
س ��� ا��^�n و64
وي1mراد ه� و
C/Vا�!

�ات2m�1 �#1��^رة ا��
س ا���UV/sec 

3l��Lg 56� �ج إذا د� �q�=�61vlإذا د��m �6#x
�i� ل
J� [�= 
$�B=��د4 $��Lك

 S�A7 n �6
ر دا	�ي �R�7?��
1 [A�U lن آ���
$m = qBR / v  


�L� Sر4JUن $� ا�Uك �1و�L�4X
�i� ل
J� �$ ر�L� S
JU�6 $� ا#xYB�
 ا�6


�L� SرJUن $� ا�^U ن�Uة =�] ا���و�@H6#� ا��#x
�iا���ة ا��ZB�
.ا�6


و��l ا��ا��5�#�� ��J�� ر� �4 ΩΩΩΩ�#1��^ا$�� ا��24وlU�7 ا� V


��1
و�� ���اره �N6و ΩΩΩΩوي
�ا	�ة 64�
4ا��#
ر ا��
ر 1 A

أ�إ6 v!7ذا و �$
2
م ���ة �6� [�= �4��6m
�اره�� �$
6� ��= ���U �Uر�N ن�$ 
���4m

�U �1^�ن دا	�
 �i � �#�#�mة7L� م ���ة
ا� �رة ا���^��� ��K�� ��#�m 56Jع أ�

6
ر ا���	�8^�¤1���4nlف ��
�� ا� j#�� ����c/v  

9K 
ع�D� ا����
س ا�^�� ا�^���ث ا�L4 Sر
6^��n1	� j� ��64 و�� ��
�� ا

Sر
6^�
 4^�نn2إ�� و�� ��� ��
�� ا���=n1 = n2

�ة 10Dل ا����� وا��Aا� �!� 
��� j#���� j#1 ام��ث ا���ا�� ا��L4 ¥�4 ��g �1�JU �$ 


 4^�ن $�ق ا��6
ر���=δ
6
و4ً� 
���#1mλ

ا 11 j4
�D�4د�� ا
�hf^��و�K	#� ه� �� = W- eVo

� ا��
��λoأ�x� 7ل ���� �¦��g ا�#6�#� 12�Jق ا��$ y� 
#6^= B�
��4

13 �7
x ث
���
م ��اj#�!#!� j#U إ�] ��اة ا@�� واLر ا���وي ه� ا��
AD�ا9

14 �	
��ى ا��� y#�J� ��1

$� ا���اة @�آ

ه 15 �#=
�g9ة ا�D�� �#	
�ات ا�!#"4mا�^#�ريا�� �

�#	
4"#$ v1ا�@:Ce 19106.1 −×=229 /.109 CmNk ×= 74 10 / .o Wb m Aµ π −= × 

h = 6.626x10-34 J.s                    m(n) = 1.008665 u           m(p) = 1.00725 u     
m( 4

2He ) = 4.002603 u                 m( 2
1 H ) = 2.014102 u 

 


